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 . عثارات جثزی هقاتل را ساده کنیذ -1

  

  

 

 

 . عثارات هقاتل را تجشیه کنیذ -2

 

 

 .                           را حل کنیذ و جواب را روی هحور اعذاد نشاى دهیذ  ناهعادله ی -3

 

   

  

 

آى ها هوزاه خود غذا ته .  کیلوگزم ته جنگلی رفتنذ که هناتع غذایی در دستزس نذارنذ65 و 85 دو نفز تا وسى های  -4

 تزاتز وسى خود انزصی نیاس 3اگز فزض کنین هز انساى هز روس حذاقل ته انذاسه ی .  کیلو کالزی انزصی دارنذ4500انذاسه ی 

 داشته تاشذ، آى ها حذاکثز چنذ روس هی تواننذ تا هواد غذایی در جنگل دوام تیاورنذ؟

 

 

 

بذَذ  « اوذیشٍ شخصی»یا « فکر کردن»آیا می داوستیذ بُتریه معلم، معلمی است کٍ در کلاس درس بٍ داوش آمًز فرصت 

ي  . ي  بٍ جای داوش آمًز فکر وکىذ، بلکٍ شرایطی را فراَم آيرد کٍ تذریجا اوذیشیذن صحیح علمی را بٍ داوش آمًز بیامًزد

 . تىُا راٌ حل ویست"َمیشٍ برای خًد یاد آير شًد کٍ راٌ حل معلم الساما

 

  ( دقیقه90:  زمان  ) 

                               

                                                                                      

                                             

 :نام 

 :نام خانوادگی 

Telegram: @riaziane 

 ته نام خذا

 6آسهوى های ادواری شواره  مرکس تخصصی ریاضیات يیژن

 :تاریخ 
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 . هعادله ی خطی تنویسیذ که تا خط                  هواسی تاشذ و اس نقطه ی             تگذرد -5

   

 

 

  

  .دستگاه هعادله های خط سیز را حل کنیذ  -6

 

 

 

 

 

 

 . هعادله ی خطی تنویسیذ که اس هحل تقاطع دو خط                 و                  تگذرد و شیة آى         تاشذ -7

   

 

 

 

 .هعادله ی خطی را تنویسیذ که اس دو نقطه ی               و               تگذرد  -8

   

 

 

 

 

 .هقذار    را پیذا کنیذ.                  قزار دارد  نقطه ی           روی خط  -9
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 .شیة خط                           را پیذا کنیذ   -10

 

 

 

 

  ته اسای چه هقذار اس     شیة خطی که اس نقطه                    و                      هی گذرد، تزاتز یک است؟     -11

 

   

 

 

 .   هعادله ی خط هقاتل را تنویسیذ -12

   

 

 

 

 . را پیذا کنیذmهقذار .    سه نقطه ی            و            و               تز یک اهتذاد هستنذ -13

 

 

 

 

 

 .       و                و              سه رأس یک هثلث تاشنذ، نوع هثلث را هشخص کنیذ          اگز نقاط  -14
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